
ATA 38 – 20.10.2020– Ordinária

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e vinte, às dezoito horas, após a
verificação de quorum, o Vereador Bernardo Cairuga Pereira, Presidente,
declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Arroio dos
Ratos. Correspondências recebidas: Ofício Gabinete 318/2020. Decreto
067/2020. Decreto 068/2020. O vereador Renato disse que gostaria de efetuar
um requerimento de informações a respeito da falta de medicação para
diabetes na farmácia básica, referindo que até mesmo a agulha para testagem
está em falta. Mencionou que inclusive crianças necessitam desta indicação
razão pela qual quer saber o motivo da falta desta medicação. O requerimento
do vereador Renato foi submetido a discussão e não havendo manifestações o
requerimento foi colocado em votação, tendo sido aprovado por 7x0.
Correspondências expedidas: nada consta. Tribuna Popular: nada consta.
Grande expediente: Inscrita a e vereadora Maria Helena, colocou que hoje a
tarde esteve presente na prestação de contas da Saúde, ocasião em que
conversou com o Secretário da Saúde, que comentou a respeito dos
medicamentos, porém nada específico sobre os medicamentos de diabetes,
sendo que o mesmo informou que até semana que vem os medicamentos
chegarão, pois até mesmo os remédios mais comuns estavam em falta, tendo
em vista que os laboratórios suspenderam contratos por falta de matéria prima
devido a pandemia de Covid 19. Todavia, colocou que na lista dos
medicamentos que estão para chegar, conforme informação do Secretário de
Saúde, não há nenhum para o tratamento de Diabetes. Disse que a Doutora
Cheila, que está realizando atendimento diário na Vila Garcia, passará a
atender o ESF II, devido ao pedido de demissão do Doutor Rodrigo. O
atendimento pela Doutora Cheila no ESF II, será realizado na segunda, terça e
quarta. Na Vila Garcia, o atendimento será na quinta e na sexta. O Dr. Isaac
teve seu contrato renovado por mais dois anos e a Drª Cintia continua no ESF
III, e para o ESF I foi contratada a Drª Bethi, do Programa Mais Médicos.
Colocou que o pedido de demissão do Dr. Rodrigo, gerou a necessidade de
remanejo nos atendimentos da Vila Garcia. Continuando sua fala, disse que
outro motivo que lhe traz ao grande expediente no dia de hoje, é o fato de que o
ex prefeito José Carlos Garcia de Azeredo, recebeu uma notificação por dívida
ativa no valor de R$ 739.301,63 (setecentos e trinta e nove mil trezentos e um
reais e sessenta e três centavos), a qual foi suspensa por intermédio de um
despacho judicial, oriundo da Segunda Vara Judicial da Comarca de São
Jerônimo. A vereadora Maria Helena leu na íntegra o despacho/decisão judicial,
onde consta que o Tribunal de Contas não possui legitimidade para imputar
débitos, mas somente emitir parecer prévio, que é submetido à apreciação e
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aprovação ou não do Poder Legislativo, sendo que somente na hipótese de não
aprovação, é que se pode admitir a cobrança de valores imputados no
respectivo parecer prévio, o que não é o caso dos autos, uma vez que todos os
exercícios tiveram aprovação pela Câmara de Vereadores por unanimidade. A
decisão judicial suspendeu a eficácia executiva dos títulos, deferindo a tutela de
urgência. Comunicações: nada consta. Ordem do dia: Discussão Preliminar:
nada consta. Discussão final e votação. A ata 037/2020 foi colocada em
votação e aprovada por 7x0. Explicações pessoais: O vereador Bernardo
justificou sua ausência no dia 13 de outubro por motivos de saúde, pois tem
problemas de pressão. A justificativa do vereador Bernardo foi submetida a
apreciação do Plenário e acatada por unanimidade. Não havendo mais nada a
ser tratado, o Senhor Presidente encerrou a sessão, agradeceu a presença de
todos, e convocou para a próxima sessão em dia e hora regimental, sendo
lavrada a presente ata que vai assinada pelo Presidente Bernardo Cairuga
Pereira ................................, pela Secretária Maria Helena Menezes
Silveira...................................... e pelos vereadores

Darci Renato Feiten
Elerias Govoni Coutinho

Fernando Waszaki Fantin
Gilmar de Oliveira Teixeira  (ausente)

Jeslei Salines de Souza
Manoel Salvador de Souza Machado

Osmar Carvalho Didoliche
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